

S6持续热销 商家近零库存

这个暑期最火的SUV,恐怕非比亚迪S6莫属了。自8月1日比亚迪宣布下调S6的官方指导价以来,S6在全国各地迅速掀起了抢购热潮。记者采访比亚迪多家4S店了解到,销售额环比上月上升明显。其中,不少4S店的S6已经脱销,库存为零,就连展示样车都被热情的消费者抢购一空,目前下单顾客需要排队等待提车了。

大空间带来多功能 居家商务两相宜

在比亚迪汽车菏泽易龙4S店,记者随机采访了几位有幸抢到S6并“满载而归”的车主,发现大家虽然都对“大6”赞不绝口,但S6吸引每个人的地方也不完全一样。自己开公司做外贸生意的陈先

生对S6的大空间很满意。“S6外形大气,空间也大,配置多,比我原来的小轿车更体面。特别是遇到大订单要带客户去参观工厂的时候,坐起来更舒适。”陈先生道。

据4S店销售经理介绍,S6目前的售价区间降至7.99万——12.99万元,与普通家轿的价格差不多,但开出去更有面子,动力、空间、安全性以及驾驶体验方面也都比普通家轿更胜一筹。正因为如此,跟陈先生一样,不少个体老板都将原来的家轿淘汰掉,换成了比亚迪S6。

高科技配置+越野性能 俘获年轻白领

除了陈先生这种“务实派”,比亚迪S6丰富的科技配置和超强的

越野性能也得到了很多年轻白领和越野爱好者的青睐。

“一款10万不到的车,有这么高科技配置,简直逆天了。”在企业工作的白领刘先生刚试完车就订了一台。S6的倒车影像也让他觉得非常实用,对于新手来说,驾驭这么一个“大块头”可是必不可少的装备。

也有些年轻白领看中了S6的越野性能,在一家广告公司工作的徐先生平时工作压力很大,周末喜欢外出郊游,也有一帮不错的驴友。他的第一辆车是一台两厢的轿车,1.6的排量,去的地方多了,就发现根本不够用。他早就看上了S6,一直在琢磨着换车。这次恰逢官降,立即就入手了一辆。



试完车后,对各个方面都很满意,“动力很强,2.4手动,油耗又不至于太高,底盘比轿车高太多了,一般路况都不在话下了,安全性也有保障,五星安全的车,开着踏实”。

虽然丰富多彩的活动是吸引

消费者到店的一大诱因,但归根结底,S6的产品力才是关键。五星安全标杆,堪比豪车的丰富配置,不输合资车型的品质,4年或10万公里超长质保,近20万保有用户的好口碑……再配上不到8万元的价格,真是想不火爆都难。

全面越级 比亚迪L3 6速自动挡家轿首选

比亚迪L3能在竞争激烈的A级市场站稳脚跟,并取得优异的销售成绩,与其产品力不断提升,并得到消费者认可密不可分。仔细分析一下L3在配置、动力系统及品质服务方面的提升,这也是L3月销量能稳定在万辆左右的主要原因。

配置越级

在同级别车型中能做人无我有,定能抢占更多市场,比亚迪L3能持续热销其越级的配置功不可没。L3全系标配该价格区间少有的Keyless无钥匙系统,只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入,一键启动、电子防盗、寻车等功能,而智

能行车电脑、电动调节外后视镜、倒车可视系统、前大灯高度可调、6扬声器系统、行李箱电动开启等科技配置,以及后备箱隔音棉、歇脚踏板和烟灰缸等细节配置的面面俱到,在为消费者带来舒适体验的同时,又增添了几分豪华感。

比亚迪这款自主研发的6速自动变速器集合了手动变速器和自动变速器的双重优势,会根据车速和油门踏板等对驾驶者的换挡意图做出判断,预见性的把下一档位齿轮组进行预连接,换挡时间小于0.2秒,实现不间断的动力输出,将解放驾驶者的左脚与右手,这对于在频

繁启停的城市路面拥有明显优势,先进成熟的技术满足了消费者对车辆操控和省油的双重要求。

动力方面,比亚迪L3配备的是拥有VVL(可变气门升成)技术的BYD473QE全铝合金发动机,最大功率为80KW/5800rpm,最大扭矩为145Nm/4800rpm,综合工况百公里综合油耗最低仅6.2L,可享国家3000元节能补贴。

品质越级

比亚迪L3是比亚迪占领A级车市场的一款战略车型,因此不论是设计理念、生产工艺、科技含量还是产品品质都向合资品牌看

齐。目前比亚迪已从单纯的垂直整合策略调整到内部协作和外部协作并举。一方面继续发挥其IT优势通过垂直整合实现配置电子化;另一方面和国际知名企业开展更为广泛的合作,例如将世界知名供应商博世等纳入供应体系,在新款升级时更换L3的部分配件,采用PPG高品质油漆,在全封闭无尘化高度洁净涂装环境下进行,并用进口ABB-IRC5P最新一代喷涂机器人及控制系统,确保更好的漆面效果;吸收奔驰德系理念更加重视车辆的安全性和耐久性,为L3增加18处镀锌钢板;引进世

界顶级生产工艺,收购获原模具工厂,进一步提高生产机械化程度和产品精度。而L3IQS10的品质标准已达到主流合资品牌水平,并得到国际权威调查机构的证明,在品质服务上提供了4年或10万公里超长质保服务,零部件覆盖率更是高达99.9%,给用户带来更多保障和实惠。

作为比亚迪旗下比较成熟的车型,比亚迪L3在推出6速自动挡车型后,为其进一步巩固市场地位提供强有力的支持,相信这款超越同级的时尚家轿必定将成为中国A级车市场的一柄利刃。



S6官降万元 · 齐鲁抢购会

活动时间: 8月31日-9月2日

——菏泽站

油卡、转盘摇奖、消暑饮品……
更大多惊喜等您来

原价8.99万元起
现价7.99万元起



定义五星SUV价值新标杆



双排气管/高档深色内饰 / 门槛踏板带迎宾灯 / 全方位八安全气囊 / 3H高强度防撞吸能车身 / CAN-BUS电子智能管家 / 5.1声道多媒体系统 / 右前轮盲区可视系统 / 尾部发光LOGO

比亚迪十周年感恩回馈,并庆祝S6销量突破20万台,即日起,比亚迪S6官方全面降价,最高可达10000元,重塑五星SUV价值新典范,助你轻松圆梦SUV。



菏泽易龙比亚迪汽车4S店

销售热线: 5555595 售后服务: 5665777
地址: 菏泽市黄河东路车管所东1公里路南

S6 思锐 康锐 G6 F0 F3 G3 L3 F6 M6 e6先行者

4008-303-666 0755-84218038
http://www.bydauto.com.cn

